



Лица Великой Победы: Исмагильжан Гарифжанович Габитов



Исмагильжан Гарифжанович Габитов родился в 1923 году в г. Кустанае Казахской ССР. В Армию призван Мендыгаринским РВК. Прошёл всю войну. Участник боёв на Южном, Юго-Западном, Сталинградском, Воронежском, 1-м и 2-м Прибалтийском фронтах. Служил в сухопутных войсках в качестве командира взвода в звании старшего лейтенанта.

Награждён орденом «Боевого Красного Знамени», тремя орденами «Красной Звезды», орденами «Отечественной войны» 1-й и 2-й степени, медалями «За оборону Сталинграда», «За Победу над Германией» и др. После демобилизации работал в народном хозяйстве в Казахской ССР. В СУ СК РФ по Свердловской области проходит службу внук И.Г.Габитова - руководитель контрольно-следственного отдела полковник юстиции Ринат Минахматович Сагдеев.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1461196>